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KPOCC - OIIPOC

Kakoe HepaBeHCTBO Ha3bIBaeTCA
KBaApaTHbIM?

3 npuBeJeHHbIX HEPAaBEHCTB BbhIOEpUTE HEPpaBEeHCTBA
BTOPOM CTEIIeHU?
—2x*—4x+ 6
2

<0 4x* —2x =0

2x—4>0 4y* -5y +7 >0

3y -5y +7<0 5x° —6x+4<0



YTO 3aBUCUT OT 3HAKA MePBOIro Ko3dduirueHra
KBaJIpaTUUYHOU PYHKITUN?

Kak 3HaKk JUCKPUMHUHAHTA BJAUAET HA KOJIUY€E€CTBO
TOUEK IepeceueHusd rpaduka KBaApaTUIHOM
¢dyHkMHu c ocbro OX?



Ha3oBuTe 41CJI0 KOPHEl ypaBHeHud ax? + bx +c =0
U 3HAK KO3 dunmueHra, a eciaiu rpadppuk
COOTBETCTBYIOIIIEU KBAIPATUUYHON (PYHKITUU
pacmoJjio:kKeH CJaAeIyIINM 00pa3oM:
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Ha3oBuTe NPOME:KYTKH 3HAKOIIOCTOAHCTBA
dyHKIMN, eciiu ee rpad UK pacmoJ0KeH YKa3aHHbI
oopazom:
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4)I10 TPA®UKY OIIPEAE/JINTD ITPOMEXKYTKU, HA
KOTOPDBIX OYHKIIUA ITPUHNMAET HY?KHbBIE
SHAYEHUA

2) PEIIINUTDH KBA/IPATHOE YPABHEHMUE (ecyii BO3MOHO)

3) CXEMATHUYHO IIOCTPOUTH 'PA®OUK JAHHOU
OYHKIINN

1) PACCMOTPETH ®YHKIIUIO y=ax*+bx+c

5) SAIINCATD OTBET



3 TaGiu1bI 1 BbIOEepUTE OAHY IrpadunuecKyIo
HMHTEPIPETALHUIO /I KAaYK/IO0r0 U3 HEPABEHCTB 1- 4

1) —x?—-5x4+6>0
2) x2—-5x+6<0
3) —x247x—-12<0

4) x°—=6x+9>0
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B Ta0/inie 2 HaMaANTe BEpHOE pellleHe HEPpaBeHCTBa
1, B Ta0J/IHIIEe 3 — pellleHe HEpaBeHCTBAa 2

1) x2—3x—4>0

2) x2—-3x—-10<0

Tabnuua 2 Tabnuua 3
a B a B
xe(-14) xe(-oo-1]0[4+0) | [re(=2:5) xe(=0;=2)(5:+0)
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[-3; -2] Pelienuii HeT (—o0; 1) U (1; +0)
(—00;1) U (3; +00)|(—00; —1] U [3; +00) (0; 4)
x?—2x—3=0 x2 < 4x

—3x2 > 4x 2x°+10x+12<0

x% + 3 > 4x —j 216
x?—2x>-1 —10x%<17x



JTomawHee 3adaHue

NO «IIposepb cedost» emp. 191

eTeopueckoe domawnHee 3adaHue: co3oamu
npeseHmauuro Ha memy “Aazopumm
peuweHuA keaopamHmblx HepageHcma”



IHodgedeHue umozoa

« Kakon MmaTepuaJj MOBTOPAJIN HA YPOKe?

e C KAaKMMU TPYJAHOCTAMM CTOJIKHYJIUCH HA
ypoOke?

e JlaniTe OIlEHKY CBO€M pad0Thl HA YPOKeE.

Y10 HEOOXOAUMO IIOBTOPUTH /1A YCIIENTHOU

e pa0dOTHI HA MOCJIEAYIOIINX YPOKaAX?



